ĐỀ 1
A. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN: (5 điểm)
Khoanh tròn chữ cái A; B; C; D đứng trước câu trả lời đúng.
Câu 1: Tìm dữ liệu không hợp lý trong dãy dữ liệu là các loại trái cây yêu thích của các bạn học sinh khối lớp 6: táo, chuối, dưa hấu, kem dâu.
	A. Táo
	B. Chuối 
	C. Dưa hấu
	D. Kem dâu


Câu 2: Hãy đọc bảng thống kê xếp loại học lực HK1 của lớp 6A và trả lời câu hỏi:

	Xếp loại học lực
	Giỏi
	Khá
	Trung bình
	Yếu

	Số học sinh
	6
	15
	12
	2


a) Người ta điều tra về vấn đề gì?

	A. Số học sinh của lớp 6A
	C. Xếp loại hạnh kiểm HK1 của lớp 6A

	B. Xếp loại HK1 của lớp 6A
	D. Xếp loại học lực HK1 của lớp 6A


b) Lớp 6A có tất cả bao nhiêu học sinh?

	A. 33
	B. 34
	C. 35
	D. 36


c) Số học sinh có học lực từ trung bình trở lên là bao nhiêu học sinh?

	A. 21
	B. 32
	C. 33
	D. 27


d) Có bao nhiêu học sinh có học lực dưới trung bình ?

	A. 2
	B. 6
	C. 12
	D. 15


Câu 3: [image: image69.png]Sem



Cho lục giác đều ABCDEG với đường chéo 
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Độ dài các đường chéo BE, CG là: 
	AA. BE= 4 cm, CG= 4 cm

	C. BE= 4 cm, CG= 8 cm

	B. BE= 8 cm, CG= 4 cm

	D. BE= 8 cm, CG= 8 cm


Câu 4: Đặc điểm nào dưới đây không là tính chất của hình thoi?

	A. Bốn cạnh bằng nhau 

	B. Hai cạnh đối song song với nhau. 

	C. Bốn góc bằng nhau 

	D. Hai đường chéo vuông góc với nhau.


Câu 5: Số hình tam giác đều có trong hình bên là: 
	A. 3
	B. 4

	C. 5
	D. 6


.

Câu 6: Điểm kiểm tra học kì 1 và học kì 2 của bạn Hùng đối với các môn thi tập trung được cho trên biểu đồ cột kép sau:
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a) Môn học Hùng đạt được tiến bộ nhiều nhất là ?

	A. Toán
	B. Khoa học tự nhiên
	C. Giáo dục công dân
	D. Lịch sử và Địa lí


b) Môn học Hùng đạt được tiến bộ ít nhất là ?

	A. Toán
	B. Ngữ văn
	C. Ngoại ngữ 1
	D. Lịch sử và Địa lí


c) Môn học nào mà Hùng có điểm kiểm tra giảm đi ?

	A. Toán
	B. Ngữ văn
	C. Ngoại ngữ 1
	D. Giáo dục công dân


Câu 7: Viết tập hợp H =
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 bằng cách liệt kê các phần tử

	A. 
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Câu 8: Cho a, b, c, d là những số nguyên. Thế thì a – (b – c + d) bằng: 
	A. a – b – c – d. 
	B. a + b – c – d 
	C. a – b + c + d 
	D. a – b + c – d


Câu 9: Sắp sếp các số nguyên: 2; -17; 5; 1; -2; 0 theo thứ tự giảm dần là:
	A. 5; 2; 1; 0; –2; –17
	B. –17; –2; 0; 1; 2; 5

	C. –17; 5; 2; –2; 1; 0
	D. 0; 1; –2; 2; 5; –17


Câu 10: Số đối của (–18) là:
	A. 81
	B. 18
	C. (-18)
	D. (-81)


Câu 11: Trong tập hợp các số nguyên 
[image: image8.wmf]¢

 tất cả các ước của 7 là:
	A. 1 và – 1
	B. 7 và – 7
	C. 1 và 7
	D. 1; – 1; 7; – 7


Câu 12: Tính 
[image: image9.wmf]75

3.3

, kết quả là:

	A.
[image: image10.wmf]12

3


	B. 
[image: image11.wmf]7

9


	C. 
[image: image12.wmf]12

9


	D.
[image: image13.wmf]17

3





Câu 13: Số nào sau đây chia hết cho cả 5; 3 và 9:
	A.453
	B. 456
	C. 450
	D. 459


Câu 14: Trong hai số sau, hai số nào là hai số nguyên tố cùng nhau?
	A. 2 và 6
	B. 3 và 10
	C. 6 và 9
	D. 15 và 33


Câu 15: Chọn câu đúng trong các các sau:
	A. Hình bình hành có bốn cạnh bằng nhau.

	B. Hình bình hành và hình thoi đều có bốn góc bằng nhau.

	C. Hình thoi có hai đường chéo bằng nhau.

	D. Hình thoi có hai đường chéo vuông góc với nhau.


B. TỰ LUẬN: (5 điểm)
Bài 1: (1,0 điểm) Thực hiện phép tính:
a) 
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Bài 2: (1,5 điểm) Tìm x biết:
a) 
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Bài 3: (1,0 điểm) Một đội y tế có 20 bác sĩ và 28 y tá tham gia hỗ trợ phòng chống dịch Covid-19. Có thể chia đội y tế đó nhiều nhất thành bao nhiêu tổ để có thể phục vụ cùng lúc nhiều địa điểm, sao cho số bác sĩ và y tá được chia đều vào các tổ ?
	Bài 4: (1,0 điểm)
Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 40m, chiều rộng 30m với lối đi hình bình hành rộng 2m ( hình bên).
a) Tính diện tích mảnh vườn hình chữ nhật?
b) Tính diện tích phần mảnh vườn không tính lối đi?
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Bài 5: (0,5 điểm) Cho 
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ĐỀ 2
A. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN: (5 điểm)

 Khoanh tròn chữ cái A; B; C; D đứng trước câu trả lời đúng
Câu 1: Cho lục giác đều ABCDEG với đường chéo 
[image: image21.wmf]AD8cm
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Độ dài các đường chéo BE, CG là: 
	A. BE= 4 cm, CG= 4 cm

	B. BE= 4 cm, CG= 8 cm

	C. BE= 8 cm, CG= 4 cm

	D. BE= 8 cm, CG= 8 cm


Câu 2: Đặc điểm nào dưới đây không là tính chất của hình thoi?

	A. Bốn cạnh bằng nhau 

	B. Hai cạnh đối song song với nhau. 

	C. Bốn góc bằng nhau 

	D. Hai đường chéo vuông góc với nhau.


Câu 3: Số hình tam giác đều có trong hình bên là: 
	A. 3
	B. 4

	C. 5
	D. 6


Câu 4: Tìm dữ liệu không hợp lý trong dãy dữ liệu là các loại trái cây yêu thích của các bạn học sinh khối lớp 6: táo, chuối, dưa hấu, kem dâu.
	A. Táo
	B. Chuối 
	C. Dưa hấu
	D. Kem dâu


Câu 5: Hãy đọc bảng thống kê xếp loại học lực HK1 của lớp 6A và trả lời câu hỏi:

	Xếp loại học lực
	Giỏi
	Khá
	Trung bình
	Yếu

	Số học sinh
	6
	15
	12
	2


a) Người ta điều tra về vấn đề gì?

	A. Số học sinh của lớp 6A
	C. Xếp loại hạnh kiểm HK1 của lớp 6A

	B. Xếp loại HK1 của lớp 6A
	D. Xếp loại học lực HK1 của lớp 6A


b) Lớp 6A có tất cả bao nhiêu học sinh?

	A. 33
	B. 34
	C. 35
	D. 36


c) Số học sinh có học lực từ trung bình trở lên là bao nhiêu học sinh?

	A. 21
	B. 32
	C. 33
	D. 27


d) Có bao nhiêu học sinh có học lực dưới trung bình ?

	A. 2
	B. 6
	C. 12
	D. 15


Câu 6: Chọn câu đúng trong các các sau:

	A. Hình bình hành có bốn cạnh bằng nhau.

	B. Hình bình hành và hình thoi đều có bốn góc bằng nhau.

	C. Hình thoi có hai đường chéo bằng nhau.

	D. Hình thoi có hai đường chéo vuông góc với nhau.


Câu 7: Cho a, b, c, d là những số nguyên. Thế thì a – (b – c + d) bằng: 
	A. a – b – c – d. 
	B. a + b – c – d 
	C. a – b + c + d 
	D. a – b + c – d


Câu 8: Sắp sếp các số nguyên: 2; -17; 5; 1; -2; 0 theo thứ tự giảm dần là:
	A. 5; 2; 1; 0; –2; –17
	B. –17; –2; 0; 1; 2; 5

	C. –17; 5; 2; –2; 1; 0
	D. 0; 1; –2; 2; 5; –17


Câu 9: Số đối của (–18) là:
	A. 81
	B. 18
	C. (-18)
	D. (-81)


Câu 10: Điểm kiểm tra học kì 1 và học kì 2 của bạn Hùng đối với các môn thi tập trung được cho trên biểu đồ cột kép sau:
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a) Môn học Hùng đạt được tiến bộ nhiều nhất là ?

	A. Toán
	B. Khoa học tự nhiên
	C. Giáo dục công dân
	D. Lịch sử và Địa lí


b) Môn học Hùng đạt được tiến bộ ít nhất là ?

	A. Toán
	B. Ngữ văn
	C. Ngoại ngữ 1
	D. Lịch sử và Địa lí


c) Môn học nào mà Hùng có điểm thi giảm đi ?

	A. Toán
	B. Ngữ văn
	C. Ngoại ngữ 1
	D. Giáo dục công dân


Câu 11: Trong tập hợp các số nguyên 
[image: image23.wmf]¢

 tất cả các ước của 7 là:
	A. 1 và – 1
	B. 7 và – 7
	C. 1 và 7
	D. 1; – 1; 7; – 7


Câu 12: Tính 
[image: image24.wmf]75
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, kết quả là:

	A.
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	B. 
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Câu 13: Số nào sau đây chia hết cho cả 5; 3 và 9:

	A.453
	B. 456
	C. 450
	D. 459


Câu 14: Trong hai số sau, hai số nào là hai số nguyên tố cùng nhau?
	A. 2 và 6
	B. 3 và 10
	C. 6 và 9
	D. 15 và 33


Câu 15: Viết tập hợp H =
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 bằng cách liệt kê các phần tử

	A. 
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B. TỰ LUẬN: (5 điểm)
Bài 1: (1,0 điểm) Thực hiện phép tính:
a) 
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Bài 2: (1,5 điểm) Tìm x biết:
a) 
[image: image36.wmf]x131226
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Bài 3: (1,0 điểm) Một đội y tế có 20 bác sĩ và 28 y tá tham gia hỗ trợ phòng chống dịch Covid-19. Có thể chia đội y tế đó nhiều nhất thành bao nhiêu tổ để có thể phục vụ cùng lúc nhiều địa điểm, sao cho số bác sĩ và y tá được chia đều vào các tổ ?

	Bài 4: (1,0 điểm)
Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 40m, chiều rộng 30m với lối đi hình bình hành rộng 2m ( hình bên).
a) Tính diện tích mảnh vườn hình chữ nhật?
b) Tính diện tích phần mảnh vườn không tính lối đi?
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Bài 5: (0,5 điểm) Cho 
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ĐÁP ÁN MÔN TOÁN 6 HKI – NĂM HỌC 2021 – 2022
A. TRẮC NGHIỆM: (5 điểm)

Mỗi câu khoanh tròn đúng ghi 0,25 điểm x 20 câu = 5 điểm.

Đề 1:
	Câu
	1
	2a
	2b
	2c
	2d
	3
	4
	5
	6a
	6b

	Đáp án
	D
	D
	C
	C
	A
	D
	C
	C
	B
	B

	Câu
	6c
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	C
	D
	D
	A
	B
	D
	A
	C
	B
	D


Đề 2:

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5a
	5b
	5c
	5d
	6
	7

	Đáp án
	D
	C
	C
	D
	D
	C
	C
	A
	D
	D

	Câu
	8
	9
	10a
	10b
	10c
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	B
	B
	B
	C
	D
	A
	C
	B
	D


.

B. TỰ LUẬN: (5 điểm)
	Bài
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Bài 1
(1.0 đ)
	a)

(0.5 đ)
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	Bài 2
(1.5đ)
	a)

(0.75 đ)
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	Bài 3
(1.0 đ)
	Gọi số tổ cần tìm là 
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	Kết luận: Vậy số tổ cần tìm là 4 tổ
	0,25đ

	Bài 4
(1.0 đ)
	a)

(0.5 đ)
	Diện tích mảnh vườn hình chữ nhật: 
[image: image62.wmf]2
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	b)

(0.5 đ)
	Diện tích lối đi hình bình hành là : 
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	Diện tích phần mảnh vườn không tính lối đi là: 
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Chú ý: - Mọi cách giải khác nếu đúng, lôgic và phù hợp thì ghi điểm tối đa câu đó.

- Điểm bài thi làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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